Дополнительные устройства и материалы, которыми участник ЕГЭ имеет право пользоваться во время экзамена
Перечень дополнительных устройств и материалов, пользование которыми разрешено на ЕГЭ по отдельным предметам, утвержден 16 декабря 2010 года приказом Рособрнадзора №2965. В соответствии с данным Перечнем Вы можете взять с собой и использовать во время экзамена разрешенные дополнительные устройства и оборудование: 
математика – линейка; 
физика – линейка и непрограммируемый калькулятор; 
химия – непрограммируемый калькулятор; 
география - линейка, транспортир, непрограммируемый калькулятор. 
Непрограммируемый калькулятор должен обеспечивать арифметические вычисления (сложение, вычитание, умножение, деление, извлечение корня) и вычисление тригонометрических функций (sin, cos, tg, ctg, arcsin, arcos, arctg). Калькулятор не должен предоставлять возможность: - сохранения в своей памяти баз данных экзаменационных заданий и их решений, а также любой другой информации, знание которой прямо или косвенно проверяется на экзамене; - получения извне информации во время сдачи экзамена. Коммуникационные возможности калькулятора не должны допускать беспроводного обмена информацией с любыми внешними источниками! 
На экзаменах по математике, химии, физике вместе с текстами экзаменационной работы (с КИМами) Вам выдадут необходимые для работы справочные материалы. На экзамене по иностранному языку Вас обеспечат звуковоспроизводящей аппаратурой, аудиокассетой или компакт-диском (CD) с материалами для выполнения заданий раздела «Аудирование». Все устройства и оборудование, которые не входят в утвержденный Перечень и не выдаются вместе с КИМами иметь и использовать на экзамене запрещено, в том числе: - мобильные телефоны или иные средства связи; - любые электронно-вычислительные устройства; - справочные материалы и устройства, кроме тех, которые утверждены Рособрнадзором в качестве дополнительных устройств и материалов, используемых по отдельным предметам. 
При нарушении этих правил и отказе в их соблюдении организаторы совместно с уполномоченным представителем государственной экзаменационной комиссии вправе удалить участника ЕГЭ с экзамена. В этом случае в протокол проведения экзамена вносят соответствующую запись и указывают причину удаления, на экзаменационных бланках и в пропуске участника ЕГЭ проставляют метку о факте удаления с экзамена. Экзаменационная работа такого участника ЕГЭ направляется на проверку вместе с экзаменационными работами остальных участников ЕГЭ данной аудитории
