Чиновники утвердили расписание ЕГЭ в 2009 году
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Рособрнадзор утвердил сроки и единое расписание проведения Единого государственного экзамена (ЕГЭ) в 2009 году. Как сообщили в ведомстве, приказ за подписью руководителя службы Любови Глебовой, датированный сегодняшним числом, устанавливает даты проведения экзаменов и их продолжительность во всех российских регионах. 

"Выпускники школ, которым предоставлено право на досрочное прохождение государственной (итоговой) аттестации, смогут сдать ЕГЭ с 21 по 30 апреля", - сказал собеседник ИТАР-ТАСС. - Первым экзаменом в расписании определен русский, вторым – математика (23 апреля), на 25 и 27 апреля назначены экзамены по иностранным языкам, информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ), биологии, обществознанию. Экзамен по истории пройдет 29 апреля, а 30 числа смогут сдать ЕГЭ те, кто не сдал экзамен по уважительным причинам в установленные сроки". 

В обычном порядке выпускники будут сдавать ЕГЭ с 26 мая по 19 июня, сообщили в Рособрнадзоре. Первым экзаменом в расписании стоит информатика и ИКТ, а также биология. 29 мая пройдет первый обязательный для всех экзамен по русскому языку, а второй обязательный – математику – дети будут сдавать 4 июня. 

Выпускники прошлых лет, а также выпускники образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования 2009 года и те, кто получил среднее образование в иностранных образовательных учреждениях, смогут сдать ЕГЭ с 7 по 17 июля. 

В соответствии с приказом, ЕГЭ по всем предметам в субъектах РФ начинается в 10 часов утра по местному времени. Продолжительность экзаменов по математике, литературе, информатике и ИКТ составляет 4 часа, по физике, истории, обществознанию – 3,5 часа, по русскому языку, биологии, географии, химии – 3 часа, по иностранным языкам (английский, французский, немецкий испанский языки) – 170 минут. 

Приказ также устанавливает перечень дополнительных устройств и материалов, которые разрешено использовать во время сдачи экзаменов по отдельным общеобразовательным предметам в 2009 году. Так, на физике можно пользоваться линейкой и непрограммируемым калькулятором, обеспечивающим выполнение всех арифметических действий, вычисление квадратного корня и тригонометрических функций, на химии – непрограммируемым калькулятором, а на географии – линейкой и транспортиром.

